



2月26日,南京一中为高三学生举行18岁成人礼。学生们走“成入门”、读家书、集体向爸妈表达自己的爱。现场一幕幕感人的场景让家长和学生一齐落泪。平时埋头苦读的高三学子,在距离高考百日之际,暂时放下书本,释放内心的真情。

现代快报/ZAKER南京记者 黄艳/文 赵杰/摄

十八岁 成人礼

一中高三学生喊出:“爸妈我养你!”



看着父母写的家书,不少学生抹眼泪

大声喊出:“爸妈我爱你!爸妈我养你!”

“爸妈我爱你!爸妈我养你!”通过“成人门”,学生们举着班旗走上舞台,向台下的父母说出爱的心声。“平时不好意思,大家在一起壮胆。”一名学生羞涩地说。

高三(13)班男生王润营被推举为学生代表上台发言,给大家带来了一段精彩的脱口秀。他先

自曝从小就不服管,“我妈吵急了上来就打,我打不过啊,只能一边躲一边继续叫嚣……”台下哄堂大笑,他的口气又严肃起来:我既然下决心站到了这里,就要做一些羞羞的事情。爸妈,我爱你们。时光会证明一切。叔叔阿姨们,你们的儿子女儿不会让你们失望。

看着爸妈写的信,他们泪如雨下

“仿佛还是昨日,你呱呱坠地,还在牙牙学语,还是12年前背着小书包牵着妈妈的手刚刚跨入校园的那个小男孩。可一眨眼,你已经18岁了,今天是你的成人礼……”在这封家书中,妈妈送给儿子四句话:希望你拥有健康;希望你有责任与担当;希望你能懂得原则与宽容;希望你能学会思考与学习。被深深感动的儿子,给妈妈献上一束花。

高三(2)班女生王雨雯哭得很厉害。“妈妈为了我可以说是一

‘孟母三迁’,我读初中时她在大厂租房,我读一中她就在学校旁边买了房。”王雨雯说,为了她吃上家里的饭,妈妈每天往返市区和六合的单位之间,要花三个多小时。想到妈妈的付出,王雨雯搂着妈妈又哭了。

现场还有家长给孩子送礼物的环节。高三(1)班的毛寅清收到爸爸制作的从1岁到18岁的成长相册,照片都是爸爸亲手拍的;还有学生收到父母送来的香槟,祝愿他们高考金榜题名……

不喂鸡汤给干货 看看老师们的寄语

“作为老师,应该具备随手煲一碗鸡汤的热情和技能,但今天我绝不是怀着煲鸡汤的心情站在那里,这是一碗纯正的干货,是一个热爱你们和热爱生活的人对世界真切的体会与感悟……”沈常美是高三非常受欢迎的老师,她说:从此,你不仅仅是八九点钟的太阳,你会有更多的能量可以辐射他人;你更有能力也有权利坚定自己的选择……

眼下便是一个能让我们变得更优秀的机会。人体是一台高智能精密机器,当你的内心充满对目标的渴望,你的身体自会调动每一个细胞帮助你达成心愿。所以,在接下来的100天里,我们都有理由充满信心,再一次坚定地瞄准目标,一起创造奇迹。相信我这不是一场磨难,而是一段美好的时光,是专注地为自己的人生拼搏的珍贵时光!

南京一中为每位高三学生准备了一本《中华人民共和国宪法》,鼓励他们担起成人的责任。

校长尤小平说:“希望在大千世界、茫茫人海里,你依然能保持自己最好的打开方式。不论外在的风雨如何变幻,你依然是那个勇敢无畏、‘虽千万人吾往矣’的青年;是那个‘精神和心灵丰富,人性丰满而高贵’,始终不忘仰望星空的你;是那个独善其身的同时,更不忘兼济天下的一中学子。希望每一位一中学子,始终不忘为社会贡献正能量,用切实的行动让身边的世界变得更美好。”



在市妇幼旁的一家儿童理发店,萌宝正在理发

二月二 龙抬头 大人孩子都理发讨彩头

民谚说,“二月二,龙抬头,一年都有精神头”。在南京,“二月二”最知名的习俗,莫过于“理发去旧”。今年2月27日就是“二月二”,虽然是周一,但理发店的生意依旧火爆。

现代快报/ZAKER南京见习记者 宋敏慧/文 记者 顾炜/摄

民间有习俗,正月里不适宜剪头发,熬到“二月二”,孩子“剃喜头”,保佑健康;大人“剃龙头”,辞旧迎新。昨天上午,现代快报记者来到位于德基广场一家专给儿童理发的店里,当时,店里站满了带孩子来理发的家长。理发店朱经理告诉记者,早晨还没开门,就已经有家长站在门口等候了,都是按顺序领号排队,“现在还不到中午,已经排到130多号了。今天来剪头发的比平时多三倍。”

莫女士带着双胞胎女儿九点多就到门口排队了,一直到十一点多,两个孩子的头发才剪完,“今天龙抬头寓意好,特地带孩子来剪头发,希望她们平安健康。”记者看到,一个宝宝被妈妈抱在怀里理发。妈妈李女士说,再过几天就是孩子百天了,特地在“龙抬头”的日子给宝宝剪个好看的发型。

理发师小王告诉记者,“龙抬头”这天,一个理发师能帮五六十个孩子剪头发。昨天,许多成年人也为了

“辞旧迎新”“从头开始,一年行大运”的好彩头去剪头发。理发店的剪发价格大多和平时一样,也有少数店家定了“特定价位”。记者了解到,位于南京玄武区东苑路的一家理发店,往常充值后普通剪发只需10元,昨天,店里设定了剪发“66元、99元、199元”三个价位,并且不能使用优惠券。

市民欧阳女士告诉记者,她住在江宁区,早晨7点多就和家附近的理发店预约了时间,但9点多到店后,店里全是人。尽管预约过也等了一小时才轮到剪。“我一直到11点多才剪完头发。”欧阳女士说。

现代快报记者走在新街口一家大型理发店看到,负责给顾客洗头的店员忙得停不下来。理发师小李说,昨天预约的人是往常的三倍,直接来理发的人更多。多家理发店都反映,昨天理发的人比平时周末还多,有的店一早就开始排队,提前预约的大多集中在下午,到昨天傍晚,剪发的人依然络绎不绝。

选择孔雀城,选择幸福生活



示意图

与南京主城便捷对接。

生活在孔雀城,可享受万有社区带来的便利。多元化业态集结餐饮、零售、休闲娱乐于一体,引入一线品牌主力店,同时配备24小时便利和综合性菜场,出门即可满足每日生活所需。在项目周边,幸福港湾、幸福学校、幸福医院、星级酒店、创业大厦、规划展览馆、中央公园等配套驱车直达,一站式满足全家人的生活所需。

幸福生活与自然为邻,方能栖心。孔雀城将宜居生活的理念从一而终地展现。在自然居住环

境方面,生态环绕,约10万方中央大湖,中轴水系贯穿小镇各个角落。未来不仅规划生态湿地,更建设约700亩大湖公园、体育公园、约500亩中央公园,社区内部沿水岸铺设马拉松级绿道,遵循“宏、雅、幽、悦、逸、禅”六重景观设计,呈现城市难得的水波荡漾,花木葱茏,只为给您营造幸福的归家旅程。

孔雀城深挖历史,整体采用青红砖石的建筑材料,民国建筑精华与现代都市理想生活的联合,形成民国风情建筑。规划高层、洋房、别墅等全生命周期产品,满足各类家庭所需。

孔雀城景观示范区3月公开,恭迎品鉴
品牌展厅地址:南京市中山东路9号天时商务大厦一楼底商

广告

桂山堂精装大宅 是你想要的“家”的格调

桂山堂,是高科品质的承载。作为高科荣誉潜心巨匠的高端产品组团,桂山堂完美呈现了高科不懈追求的高端品质,自上市以来也赢得了市场的广泛认可。桂山堂,位于仙林湖板块西侧,依傍于山体之上,同时享有着桂山翠林与仙林湖湖景。其追求最大限度地亲近自然,建筑符合理想的低密平层大宅。又以超越别墅的朗阔,提升平层的宜居性。项目内的30000 m²山体森林公园,10000 m²浅山会所,礼献居者的品质生活所需。

源自对高品质人居的坚持。桂山堂将先进科学技术带到建筑当中,让智能化与居住相结合,用科技颠覆了传统住宅,通过PM2.5防霾除尘系统、

全屋净水软水系统、24小时新风置换系统、防辐射百叶遮阳系统、节能外窗隔热系统、隔音降噪系统、地暖制热系统等,从声、风、光等触及五感体验的生活环境为考量,将生活感官立体化,360度地为居者带来更好的居住体验,缔造一个呵护人体健康的智慧型住宅。

近期,桂山堂预计推出新品,为180平米(建筑面积)、320平米(建筑面积)的精装科技大宅。秉承桂山堂一贯的细致考究之态度,至悦呈现一座可经受时光考验的名门府邸。

开发商:南京高科置业
销售许可证号:2016100111
广告